

市疫情防控指挥部第十三督导组组长谢超要求

压实主体责任 筑牢疫情防控线



谢超认真查阅疫情防控材料

商水县应急管理局以案促改立规矩

本报讯 (记者 王凯) 3月23日,商水县应急管理局召开郑州“7·20”特大暴雨灾害追责问责以案促改专题民主生活会。

会上,局党委书记、局长雷立勇代表局领导班子针对工作思想、纪律作风、勤政廉政、业务能力等方面进行查摆剖析。其他班子成员结合各自工作职责,剖析查摆问题、检视不足。

雷立勇强调,要深刻汲取郑州“7·20”特大暴雨灾害教训,以“能力作风建设年”活动为契机,以案促改,进一步增强做好应急管理、安全生产、防灾减灾救灾工作的责任感和使命感,强化思想警醒和行动准备,履尽责、勇挑重担。

雷立勇要求,要扎实开展以案促改活动,强化领导班子模范带头作用,强化宗旨意识,完善“二五”学习制度,在单位内部形成大抓学习的氛围。要一心同向,密切配合,既要大雁的合作精神,又要单兵作战能力,真正做到合心、合力、合拍,本领过硬。要正确把握自律和他律的关系,强化自我革命,严格自我要求,自觉接受监督,遵守各项纪律,守好底线、不踩红线、不碰“高压线”。

本报讯 (记者 王凯) 为增强学生的应急安全意识,提高自救能力,近日,扶沟县应急管理局联合县教体局在扶沟县江南实验中学、扶沟三中组织开展了应急安全宣传“进校园”活动。

据介绍,本次活动组织师生通过“应急安全知识进校园大讲堂”和“安全生产进校园”等向学生宣讲安全生产和防灾减灾知识,提高学生安全防范意识及应对各类突发事件的避险和自救能力,营造浓厚的安全教育氛围。同时,工作人员还对溺水事故、道路交通事故等案例的深层次原因进行了剖析,耐心地向广大师生讲解了校园用电、校园防火、交通安全、防溺水等方面的安全常识。

活动现场,工作人员提醒所有师生要牢记“安全无小事”,从自身做起、从小事做起,掌握应急避险自救互救常识,提升自身安全防范处置能力。

据介绍,下一步,扶沟县应急管理局将持续开展“安全知识进校园”相关活动,切实提高师生应急安全素养和增强自防自救能力,营造良好的校园应急安全环境。

扶沟县应急管理局送安全知识进校园

太康县应急管理局坚守疫情防控卡点



本报讯 (记者 王凯 文/图) 3月28日,太康县应急管理局党委书记、局长冯素梅带领班子成员到毛庄镇马武楼村网格疫情防控卡点传达县疫情防控会议精神,察看值班值守情况,叮嘱值守人员在做好自身防护的同时,严格落实县疫情防控指挥部工作安排,强化网格管理,

坚持24小时值班值守,筑牢疫情防控防线。

冯素梅强调,要严格落实管理措施,封闭出入通道,扼住网格出入“咽喉”,筑牢安全屏障。要加强出入人员管理,对进出人员落实防控措施,逐一排查登记,做到不漏一人、不漏一车。要加强疫情防控政策宣传,引导社区居民提升自我防护意识,落实防控政策,自觉居家封闭,非必要不出外。要摸清网格居民底数,配合地方政府做好特殊人群生活、就医等保障工作,同心协力打赢疫情防控阻击战,用实际行动诠释新时代应急干部的责任和担当。

市应急管理局

专题研究《周口市防汛应急预案(征求意见稿)》



本报讯 (记者 王凯 文/图) 3月24日下午,市应急管理局召开班子会,专题研究《周口市防汛应急预案(征求意见稿)》,全体班子成员及相关科室负责人参会。会议由局党委书记、局长谢超主持。

会上,市防汛抗旱应急中心四级调研员田旨军首先对预案的修订背景、依据等进行了解读,班子成员及各科室负责人随后对预案的内容进行了发言,提出了具体建议。

就预案的编制修订工作,谢超

强调,要充分认识预案修订编制工作的重要性、紧迫性,坚决贯彻落实省、市领导对该项工作的指示精神。务必按照时间节点,高标准、严要求完成。要突出预案的实用性、可操作性,既要与上级预案充分衔接,又要针对我市的具体问题提出具体对策。要广泛征求各相关部门的意见建议,推进预案编制修订工作落实落地,防止出现责任空当,反对各种形式主义,打牢预案编制修订基础。

西华县应急管理局

以铁律优化营商环境

本报讯 (记者 王凯) 3月22日,西华县应急管理局召开优化营商环境以案促改警示教育会。会议由局党委书记纪志宏主持,全体干部职工参加。

纪志宏就扎实做好以案促改、全面优化营商环境工作强调,全局党员干部要结合自身实际,从案件中吸取教训、提高认识,对照检查、进行剖析,并引以为戒。要认真学习习近平总书记关于营商环境的重要论述,把营商环境相关工作摆在重要位置,不

断提高自身执法水平、执政能力,不断净化思想。要在和企业打交道中管住自己的嘴,管住身边人,任何时候都不能拿企业一分钱、吃企业一口饭,并以此作为铁的纪律。要文明对待群众。局政策法规股、行政服务中心窗口要提高服务效能,树立廉洁高效服务形象;其他执法股室要树立执法为民、依法行政理念,在执法中做到事实清楚、有理有据,态度和善、公平文明。

项城市应急管理局

党风廉政建设过得硬

本报讯 (记者 王凯) 近日,项城市应急管理局召开2022年党风廉政建设工作会议,回顾总结2021年党风廉政建设和反腐败工作,安排部署2022年各项工作任务。

会议指出,要坚持“严”字当头,深化标本兼治,深入推进正风肃纪和反腐败斗争,坚持以落实主体责任为重点,切实扛起全面从严治党政治责任,坚持党风廉政建设与监管业务工作同部署、同推进、同落实。坚持以深入推进建设为为抓手,实现党风廉政建设设

和应急管理工作同频共振。持之以恒加强作风建设,把落实中央八项规定精神、整治“四风”问题作为长期重大的政治任务越抓越严、越抓越紧。

会议强调,要始终坚持问题导向,坚持惩防并举两手抓,守住“不敢腐”的底线;要全面推进权力依法依规运行,落实岗位廉政风险防控制度,修改和完善各项规章制度,扎牢“不能腐”的笼子;要抓好廉政学习教育和警示教育,加强作风能力建设,持续“不想腐”的引导,持续净化机关政治生态环境。

驻局纪检监察组

常态化疫情防控监督不含糊

本报讯 (记者 王凯 通讯员 朱玉柱) 近日,市纪委监委驻市应急管理局纪检监察组及时研究部署常态化疫情防控监督工作,并深入防控一线,靠前监督、精准监督,推动驻在部门有力有序做好疫情防控工作。

驻局纪检监察组始终紧绷疫情防控监督弦,立足自身职责,在靠前监督、主动监督、精准监督上下功夫,以及时精准监督保障监督工作有力有效。根据当前疫情防控形势,及时完善

应对措施,督促推动驻在部门克服厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。驻局纪检监察组与局党委紧紧围绕增强防控措施的针对性和实效性加强监督,确保执行有力、落实到位。“驻局纪检监察组把开展常态化疫情防控监督工作作为政治监督的重要内容,开展常态化疫情防控监督检查,确保中央和省委、市委关于常态化疫情防控决策部署及工作要求条条落实、件件落地、事事见效。”驻局纪检监察组相关负责人表示。

